

SKRAĆENI ZAPISNIK
SA 4. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA LOBOR
ODRŽANE 17.11.2017. GODINE U DRUŠTVENOM DOMU LOBOR,
TRG SVETE ANE 30, S POČETKOM U 19,00 SATI

NAZOČNI: Mirko MARTINUŠ, Mirela BEHIN, Krunoslav BODALEC, Marko RIHTARIĆ, Marija LABAŠ, Dragutin ADANIĆ, Marina BEZAK, Zlatko VLAHEK, Valerio LALOVIĆ, Božidar ŠUTI, Ivan LABAŠ, Mladen FUNDEK,

OSTALI NAZOČNI: Ljubica Jembrih, Josip Horvat, Blaženka Jajtić, Ivanka Martinuš, Nikola Lenartić, ostali zainteresirani građani

Predsjednik Općinskog vijeća Mirko Martinuš pozdravio je sve nazočne i otvorio sjednicu, te zatražio da Mandatna komisija podnese Izvješće o nastupu zakonske pretpostavke za primjenu instituta zamjenjivanja, nakon podnesenog zahtjeva za mirovanje mandata Općinskog vijećnika KRUNOSLAVA GOČEN kojeg zamjenjuje vijećnik NIKOLA LENARTIĆ koji je također izabran na koalicijskoj listi SOCIJALDEMOKRATSKE PARTIJE HRVATSKE – SDP, HRVATSKA SELJAČKA STRANKA – HSS, HRVATSKA STRANKA UMIROVLJENIKA – HSU, HRVATSKI LABURISTI - STRANKA RADA – LABURISTI.

Vijećniku Nikoli Lenartiću pročitana je PRISEGA koju je on vlastoručno potpisao, te se prilaže uz zapisnik i čini njegov sastavni dio. Novoizabranom vijećniku upućene su čestitke.

Predsjednik je dao dnevni red iz poziva na raspravu. Rasprave nije bilo.

Dnevni red predsjednik je dao na glasanje, te je isti sa **12 glasova ZA** i **1 SUZDRŽAN** prihvaćen i glasilo je:

DNEVNI RED:

1. Usvajanje skraćenog zapisnika sa 3. sjednice Općinskog vijeća,
2. Donošenje Odluke o novom rasporedu biračkih mjesta,
3. Donošenje Odluke o dopunama Odluke o mjerilima za financiranje javnih potreba primarnih programa dječjih vrtića, jaslica i predškole,
4. Donošenje Pravilnika o radu socijalnog vijeća,
5. Donošenje Odluke o I. izmjeni plana proračuna za 2017. godinu,
6. Donošenje Odluke o Povjerenstvu za natječaje,
7. Razno, slobodna riječ, pitanja i prijedlozi.

Ad.1. Usvajanje skraćenog zapisnika sa 3. sjednice Općinskog vijeća,

Predsjednik vijeća otvorio je raspravu.

Rasprave nije bilo.

ZAKLJUČAK:

Sa **12 (dvanaest) glasova ZA** i **1 (jedan) SUZDRŽAN**, usvojen je skraćeni zapisnik sa 3. sjednice Općinskog vijeća, te se prilaže uz zapisnik i čini njegov sastavni dio.

Ad.2. Donošenje Odluke o novom rasporedu biračkih mjesta,

Predsjednik zatražio je obrazloženje Odluke predlagatelja.

Ispred predlagatelja kluba vijećnika SDP-a, HSS-a, HSU-a i LABURISTA, Mirela Behin obrazložila je donošenje *Odluke o pokretanju postupka za utvrđivanje smanjenja broja biračkih mjesta na području općine Lobar*. Navedenom Odlukom s obzirom na visinu troškova izbora na broj upisanih birača na području Općine Lobar zadužuje se Jedinostveni upravni odjel i načelnica Općine Lobar da pokrenu postupak smanjenja broj biračkih mjesta, te upute prijedlog Općinskom izbornom povjerenstvu na osnovi predloženog rasporeda novih biračkih mjesta sa utvrđenim rokom za započinjanje postupka obavještanja svih nadležnih institucija, odnosno prijedloga rješenja do slijedeće sjednice vijeća.

Prema predloženom novom rasporedu biračkih mjesta dosadašnji broj od 9 biračkih mjesta smanjio bi se na 5 biračkih mjesta. Tako je predloženo da bi u:

- DD Markušbrijeg-Vinipotok sada bilo biračko mjesto za birače sa mjesnog odbora Vinipotok i dio mjesnog odbora Završje Loborsko,
- DD Stari Golubovec ostalo bi biračko mjesto za birače s područja mjesnog odbora Stari Golubovec,
- DD Lobor bilo bi biračko mjesto za birače s područja mjesnog odbora Lobor, Vojnovec I i dio Završja Loborskog od kbr. 79-158
- DD Petrova Gora bi biračko mjesto za birače s područja mjesnog odbora Petrova Gora I i Vojnovec II
- DD Velika Petrovagorska bi biračko mjesto za birače s područja mjesnog odbora Velika Petrovagorska i Petrova Gora II

Predsjednik vijeća dao je Odluku na raspravu.

Valerio Lalović konstatira kako ovaj obrazložen prijedlog Odluke nije u prilogu materijala kao ni i u dnevnom redu.

Dragutin Adanić navodi kako vijeće nije nadležno za donošenje ovakve Odluke, te ista nije u prilog demokraciji.

Mladen Fundek navodi kako biračka mjesta određuje nadležno izborno povjerenstvo, te da je u ovoj odluci uzet samo jedan segment, a to su troškovi izbora koji nisu dobro obrazloženi, pošto su uspoređeni podaci sa Općinama koje su imale jedan krug izbora. Sukladno članku 67. Zakona o lokalnim izborima u ovom obrazloženju Odluke nisu uzeti u obzir dostupnost i prostrana udaljenost biračkih mjesta, te broj birača. Uspoređeni su podaci sukladno navedenim parametrima sa okolnim općinama i gradovima, te samim time nije za smanjenje biračkih mjesta jer treba se naći pravi odnos između visine troška i dostupnosti biračkih mjesta za ostvarenje biračkog prava.

Marina Bezak traži da joj se objasni razlika između plaćanja korištenja prostora fizičkim osobama i poslovnim prostorima.

Mirela Behin smatra da je prirodnije da se glasanje obavlja u javnim prostorima, nego u privatnim prostorima, bez obzira na stanje objekta. Konstatira da sve Općine koriste društvene domove za izbore.

Valerio Lalović smatra da je jeftinije da prema broju birača da birači iz Golubovca dođu na glasanje u Lobor.

Ljubica Jembrih smatra da ova Odluka nema pravno uporište, a da je to vrlo važno pitanje za naše građane. Postavila je pitanje vezano za kontakt sa vlasnicima poduzeća i načelnika Novog Golubovca. Da li bi birači i birački odbori imali iste mogućnost za izvršenje svojih obaveza tamo gdje je 745 i gdje je 160 birača.

Zlatko Vlahek smatra da će izlaznost na izbore bila manja, a novci koji se izdvajaju daju se za đake, studente i ljude slabijeg imovnog stanja. Smanjit će se i broj mjesnih odbora.

Mirela Behin upućuje pitanje vezano za udaljenost između biračkih mjesta. A oko dogovora sa općinom i vlasnicima poduzeća smatra da postoje službeni kanali za takve dogovore. Smatra da BO u većim gradovima rade isti posao sa istim biračkim odborima. Smatra da ovdje nije prijedlog za smanjenje biračkih odbora, te da su svi ljudi uključeni u izborni proces.

Valerio Lalović smatra da dosadašnji raspored biračkih mjesta je logički raspoređen i da se razmišljalo da svi birači imaju istu mogućnost da dođu do svog biračkog mjesta.

Josip Horvat smatra da bi materijali trebali biti potpisani.

Mladen Fundek smatra da je trebalo pitati barem mjesne odbore o ovoj točki.

Mirela Behin daje prijedlog da se promjeni naziv ove Odluke.

Mladen Fundek zašto nije Odluka došla prije na Komisiju za Statutarno pravna pitanja.

Nikola Lenartić ima primjer susjednog grada gdje se smanjio broj biračkih mjesta a nije pala izlaznost birača.

Ivan Labaš uputio je pitanje kako se misli da društveni domovi nisu iskorišteni, kad za vrijeme izbora se koristi svaki društveni dom, te zašto bi se plaćala naknada N. Golubovcu kad se ista može isplatiti našim građanima.

Zaključuje se rasprava, te se daje na glasovanje.

ZAKLJUČAK:

Sa 7 (sedam) glasova ZA i 6 (šest) PROTIV, usvojena je Odluka o novom rasporedu biračkih mjesta, te se Odluka prilaže uz zapisnik i čini njegov sastavni dio.

Ad.3. Donošenje Odluke o dopunama Odluke o mjerilima za financiranje javnih potreba primarnih programa dječjih vrtića, jaslica i predškole

Predsjednik Mirko Martinuš dao je predlagatelju da obrazloži donošenje Odluke.

Mirela Behin ispred predlagatelja obrazložila je donošenje Odluke kako se ne bi dovodilo u pitanje provođenje predškole i na koji način bi Općina Lobar trebala sklopiti Sporazum sa osnovnom školom, te bi se ovom Odlukom definiralo poštivanje pozitivnih propisa RH.

Ljubica Jembrih podržava ovaj prijedlog, te traži da osnovna škola upozna Općinu Lobar sa pozitivnim propisima.

ZAKLJUČAK:

Sa 13 (trinaest) glasova ZA-jednoglasno, usvojena je Odluka o dopunama Odluke o mjerilima za financiranje javnih potreba primarnih programa dječjih vrtića, jaslica i predškole, te se prilaže uz zapisnik i čini njegov sastavni dio.

Ad.4. Donošenje Pravilnika o radu socijalnog vijeća,

Mirela Behin ispred predlagatelja napomenula je da ovakav Pravilnik nema ni jedna Općina, te da se želi samo dovesti u red rad socijalnog vijeća.

Mladen Fundek konstatira da je Socijalno vijeće savjetodavno tijelo, pa smatra da Socijalno vijeće ne može donijeti ovaj Pravilnik, da nije dobar zakonski osnov, te isti nije usklađen sa Zakonima, Odluci o socijalnoj skrbi.

Mirela Behin djelokrug je povučen iz Odluke o osnivanju Socijalnog vijeća iz 2001. godine.

Mladen Fundek smatra da bi se najprije trebalo donijeti Odluku o socijalnoj skrbi u kojoj bi se definirao i djelokrug socijalnog vijeća.

Ljubica Jembrih navela je da je na Socijalnom vijeću bila uputa gđe. Kurtanjek i Martinuš o djelokrugu socijalnog vijeća.

Mirela Behin traži usklađenje ovog Pravilnika, traži da se povlači ovaj Pravilnik.

Mirko Martinuš konstatira da se Pravilnik povlači sa dnevnog reda i zaključuje raspravu.

Mirko Martinuš traži 10 minuta pauze.

Ad.5. Donošenje Odluke o I. izmjeni plana proračuna za 2017. godinu,

Predsjednik je tražio od Komisije za financije i proračun mišljenje.

Predsjednica Mirela Behin konstatirala je da je održana prva sjednica Komisije. Donijeto je odluka da se Odluka o I. izmjeni plana proračuna za 2017. godinu ne prihvati (sa 1 glasom za, 1 protiv i 1 suzdržan).

Ispred predlagatelja Blaženka Jajtić obrazložila je proračun, na način da se radi o prenamjeni stavaka u korist drugih stavaka.

Mirela Behin glasala je protiv iz razloga što smatra da su se sredstva mogla kvalitetnije rasporediti. Neke stavke su se prekoračile bez obzira na donesene Odluke, te da bi rebalans trebao biti detaljnije obrazložen radi lakšeg praćenja. Traži suradnju sa načelnicom i JUO.

Krunoslav Bodalec traži obrazloženje stavaka informiranje putem radio i tv, i prigodne nagrade i darovi za djecu, na što je odgovoreno da je sklopljen ugovor sa Zagorskim listom

Božidar Šuti pitao zašto nije o presudi CORRUPTORA obavješteno vijeće.

Ljubica Jembrih smatra da kod suradnje nije bilo problema jer su svi traženi dokumenti dostavljeni, za radio sklopljen Ugovor sa Zagorskim listom radi transparentnost. Za darove za djecu povećano je za materijalna prava za zaposlenike (božićnica i pomoć za smrt).

Povodom presude CORUPTORU načelnica je napomenula da je ona naslijedila ovu presudu, te da je ona samo potpisala nagodbu za plaćanje na tri rate.

Valerio Lalović smatra da gđa. Behin nije obrazložila nikakve konkretne razloge za što ne prihvaća proračun.

Marija Labaš postavila je pitanje dječjeg vrtića, zašto je stavka smanjena, zašto je projekt vrtića nevažan, što se napravilo u šest mjeseci. Jembrih Ljubica navela da je projekt vrtića spreman i čim bude mjera slobodna za prijavu projekt će biti apliciran (na toj mjeri prijavljen Kulturni centar).

Nikola Lenartić izrada projektne dokumentacije i dokumentacija za EU projekte te smatra da bi se isto trebalo podići na višu razinu. Ljubica Jembrih – ZARA će projekte aplicirati besplatno.

Marko Rihtarić smatra da sklopljeni ugovori sa građanima za sufinanciranje asfaltiranja sa 25% nisu poštovani, ujedno je postavljeno pitanje određivanja prioriteta izvršenja radova, te koji je stav oko neispunjenja ugovora za asfaltiranje Buntaki.

Ljubica Jembrih odgovorila je da je odrađeno sve što je ugovoreno, a MO Stari Golubovec je prebačen na slijedeću godinu, a na putu Vinogradska je sudska tužba, te prema mišljenju ne može se raditi do rješenja spora. Radovi na asfaltiranju Buntaki nisu odrađeni po troškovniku, ali je dogovoreno sa nadzornim da se dogovore oko zajedničkog stava. Odgovor vezan za Štrekicu temelji se na projektima koje je izradio BROSIG projekt, projektantska kuća, u projektu je navedeno da se sanacija izvrši hitno, nakon što su izvršena mjerenja po projektu. Sanaciju je zatražio načelnik koji je potpisao i Ugovor sa Ministarstvom regionalnog razvoja, nakon što je otvoreno novo klizište u Starom Golubovcu o istom je obavještena Krapinsko zagorska županija od koje je zatražena pomoć za sanaciju, ali sa današnjim danom nakon rebalansa proračuna županije sredstva nisu osigurana za tu namjenu.

Božidar Šuti zatražio je da se napravi sastanak sa ljudima koji su sufinancirali asfaltiranje za Vinogradsku, navodi da gospođa koja vodi postupak nije tužila Općinu nego geodetsku upravu, te da se taj put mogao riješiti drugim pravcem, a da je on preko mjesnog odbora puno puta tražio sastanak sa načelnicom. Pitanje vodovoda u Završju Loborskom, da li je plaćen cjevovod zagorskog vodovoda i da li su bila planirana sredstva za isti, te da li se za razliku moglo asfaltirati taj dio ceste, još je bilo postavljeno pitanje izgradnje javne rasvjete Preša-Viljak-Pavlinići koje je obećano u kampanji.

Ljubica Jembrih smatra da je suradnja sa mjesnim odborima jako dobra ali da predsjednik nikad nije spomenuo želju Vas građana za sastanak. Vodovod u Završju – ugovor je potpisa za vrijeme načelnika Markuša. Situaciju ispostavlja Zagorski vodovod, ista se dostavlja u Županiju koja sredstva uplaćuje na račun Općine, a Općina ih prosljeđuje Zagorskom vodovodu, te tu nema nikakvog viška sredstava.

Javna rasvjeta u ulici Josipa Vedrine u planu proračuna je za 2018. godinu.

Mirela Behin smatra da je trebalo napraviti rebalans za iznos od 300.000,00 kuna i o tome obavijestiti vijeće. Slijedeće pitanje je stavka Dana Općine gdje je odobreno dodatnih 30.000,00 kn, te su se pojavili novi troškovi od 17.563,35 kn, na temelju čega je izvršena isplata sredstava Lovačkom društvu. Traži koji su projekti napravljeni u ovih 6. mjeseci.

Ljubica Jembrih ponovno napominje da je stupila na dužnost 13.06.2017. godine, te je sudska Odluka bila već dostavljena potpisana je izvansudska nagodba kojom je utvrđeno plaćanje po sudskoj odluci u tri rate. Troškovi za manifestaciju JANINE utrošeno je onoliko sredstava koliko je i planirano, 60.000,00 kn uplaćeno je tvrtci koja je odradila jedan dio manifestacije, a Lovačkom društvu 20.000,00 kn, uplata od 21.02.2017. godine 10.000,00 kn uplaćena je Lovačkom društvu za obaveze Janine 2016., dodatni troškovi su troškovi svečane sjednice vijeća (pozivnice, plakati, plaketa). Povjerenstvo za manifestaciju JANINE prihvatilo je izvješće o manifestaciji. Prijavljeni projekti su: dobivanje sredstava za projektnu dokumentaciju, prijavljen projekt JANINE 2018. na Ministarstvo turizma, postupak vraćanja zemljišta dd u Petrovoj Gori, dd Lobar poslana dokumentacija na mišljenje, dd Vinipotok krovište, projektna dokumentacija za ul. Ante Kovačića, Tomislava Krajnika-zaobilaznica, zahtjev za preseljenje vatrogasnog doma kod Micaka, prijavljen šumski put Pokojec-Stari Golubovec, izrađuje se dokumentacija za šumsku dokumentaciju JASEN-IVANEC.

Mirela Behin udruzi plaćeno iznosi 20.000,00 kn, za Štrekicu dostaviti pismeno tko je bio u povjerenstvu za odlučivanje prioriteta za Štrekicu.

Krunoslav Bodalec smatra da su autobusna stajališta nikla na divlje, te da su potencijalno opasne za korisnike kao klizišta, odgovor načelnice je bio da postoji elaborat napravljen od KZZ i suglasnost radne skupine.

Marko Rihtarić povećanje za zimsku službu, da li je jedinstven ugovor za zimsku službu, načelnica je odgovorila da postoje ugovori sa ŽIVINOM i GM-SD, a svaki mjesni odbor odabire svog izvođača između ta dva.

Dragutin Adanić načelnica je odgovorna za fiskalnu odgovornost, u 6. mjeseci došlo je više novaca i koji su projekti odobreni.

Traži se stanka od 10. minuta ispred kluba vijećnika HDZ-a i Reformista.

Valerio Lalović traži da se tema oko nagodbe završi, te da se ona pokaže vijeću ukoliko postoji.

Marija Labaš ima pitanje kome je prepušteno uređenje centra. Ljubica Jembrih pripremit će se zemljište za sadnju cvijeća u proljeće, kreće se sa adventskim uređenjem centra na koje je načelnica pozvala sve prisutne.

Josip Horvat radi se po planovima mjesnih odbora, potpuna autonomija. Na MO Velika napravilo se sve prema planu MO.

Mirela Behin zašto smanjenje sredstava za mjesne odbore, te zašto se problemi koje nije moguće riješiti prebacuju na Mo. Račun za šišanje groblja je 8.000,00 kn, smatra da se taj račun ne treba platiti jer nije posao obavljen kako treba. Autobusna stajališta u Vojnovcu da li će se izgraditi potporni zid.

Ljubica Jembrih suglasnost za autobusno stajalište dalo je komisija KZZ, a sva popratna dokumentacija bit će usaglašena sa ŽUC-om. Suradnja sa MO je jako dobra i ni jedan problem nije prebačen na teret predsjednika MO, traži se zajedničko rješenje. Kako do 6. mjeseca nisu prebačena sredstva na MO, odlučeno je da do kraja godine svi računi dolaze na općinu koja će iste isplatiti, a za sljedeću godinu isplate će ići prema MO.

Božidar Šuti kupnja zemljišta gdje će se potrošiti ta sredstva. načelnica - dio sredstava potrošeno je za otkup zemljišta kod Gljaja, za poljoprivredno zemljište 40,00 kn, a građevinsko zemljište 80,00 kn.

Ljubica Jembrih traži izvještaj o kupnji zemljišta za nogometno igralište, kako tijekom pregovori.

ZAKLJUČAK:

Sa 6 (šest) glasova ZA, 1 (jedan) SUZDRŽAN i 6 (šest) PROTIV, nije usvojena Izmjena Odluke o I. izmjeni plana proračuna za 2017. godinu.

Ad.6. Donošenje Odluke o Povjerenstvu za natječaje,

Predsjednik je otvorio raspravu.

Dragutin Adanić pita zašto Povjerenstvo za natječaje, zašto nema još naziv "za stipendiranje", načelnica je odgovorila da takav naziv Povjerenstva je definiran u Pravilniku za dodjelu stipendija.

Predloženi su članovi:

1. Marko Rihtarić – predsjednik
2. Marija Labaš, članica
3. Ivan Labaš - član

ZAKLJUČAK:

Sa 13 (trinaest) glasova ZA-jednoglasno, usvojena je Odluka o Povjerenstvu za natječaje, te se prilaže uz zapisnik i čini njegov sastavni dio

Ad.7. Razno, slobodna riječ, pitanja i prijedlozi,

- Po zahtjevu Ivana Ferek zadužuje se JUO da nađe rješenje zahtjeva; da se napravi procjena sanacije i procjena otkupa zemljišta do sljedeće sjednice vijeća; Dragutin Adanić traži da se napravi procjena i za okolna zemljišta koja su u tom potezu
- Božidar Šuti traži pisani odgovor o tome kome je izvršena isplata za čišćenje nogostupa, načelnica Ljubica Jembrih odgovorila je da ponude tvrtki koji se bave čišćenjem nogostupa su bile vrlo velike, te je sklopljen ugovor o djelu koji je bio puno povoljniji za Općinu, a izvršeni radovi bili su zadovoljavajući
- Mirko Martinuš postavio je pitanje prijevoza djece kroz Loborsko Završje, načelnica je navela da je škola trebala prijaviti na vrijeme uvođenje nove autobusne linije, što nije napravljeno, te je dogovoreno ukoliko se uspije dogovoriti linija mimo KZZ da će Općina sufinancirati istu, za što za sada nemamo nikakvu informaciju.
- Mirela Behin je napomenula da je dobila naputak od KZZ da županija ne mora odobriti takvu liniju, postavila je pitanje javne rasvjete za Loborsko Završje koja ne radi sigurno 150 dana u godini nakon svakog vjetra, zašto se kvarovi ne mogu tako dugo riješiti. Načelnica je odgovorila da je imala sastanak osobno sa županom koji je objasnio proceduru uvođenja novih linija, nema saznanja da JR nije radila 150 dana, nema problema sa izvođačem radova

koji izlazi na teren po prijavi, a tamo gdje rasvjeta ne radi potrebno je prijaviti u Općinu i izvršit će se popravak

- Nikola Lenartić postavio je pitanje zašto je smanjen broj odvoza glomaznog otpada sa dva puta godišnje na jednom godišnje, te skupljanja otpada sa groblja, na što je načelnica odgovorila da je donijeta nova uredba, traženo je da se još ove godine odveze otpad još u 10. mjesecu, ali Komunalac Konjščina radi po novoj uredbi po kojoj će od slijedeće godine krupni otpad odvoziti sa kućnog praga, prije Svih Svetih kontejner je spušten na parkiralište groblja kako bi ljudima bilo lakše sa otpadom no nakon kratkog vremena u njemu je bilo svega što nije otpad s groblja, što je svijest svih nas
- Mirela Behin svjesni smo da autobus u Loborsko Završje ne može te to ne bi bilo produženje linije, nego otvaranje nove linije u kojem je slučaju nadležna općina
- Ivan Labaš traži da se kupi frižider za društveni dom Lobor, jer ovaj je privatno vlasništvo, pohvaljuje rad načelnice i traži da se radi zajednički
- Božidar Šuti pita promjenu u upravnom vijeću JVP Krapina kojima je općina osnivač, koja je suprotna Statutu o istom traži pisani odgovor, načelnica je odgovorila da taj dio Statuta nije usklađen te da je novi član Ivan Labaš
- Marko Rihtarić uputio je pitanje dali Općina ima Pravilnik o sukobu interesa, načelnica je odgovorila da takav pravilnik Općina nema, ali se radi prema Zakonu
- Dragutin Adanić postavio je pitanje Komisije za graditeljstvo, na prošloj sjednici je utvrđeno da će se imenovanje izvršiti na ovoj sjednici, da li se od toga odustalo, drugo pitanje je po kojoj pravnoj osnovi će voda iz Starog Golubovca po Štekici biti otpremljena u Novi Golubovec što traži pismeno, Mirela Behin je odgovorila da cjevovod do Golubovca nije moguć jer zemljište nije legalizirano
- Božidar Šuti postavio je pitanje upisa ceste kod Gljaja, te konstatira da je Vinogradska cesta ucertana i u vlasništvu je Općine
- Marko Rihtarić JUO je dan zadatak za usklađenje djelokruga rada Komisije što nije odrađeno, pročelnica je navela da je od strane predlagatelja dnevnog reda ta Odluka odbijena, te je utvrđeno da Odluka nije donijeta na vijeću.
- Božidar Šuti postavio je pitanje dostave dokumentacije za natječaj krovista DD Lobor, načelnica je odgovorila da je dokumentacija dostavljena na sve adrese pravnih subjekata sa područja Općine Lobor
- Mirela Behin navela je da bi trebalo staviti Izjavu o sukobu interesa na stranice, te pita o stanju žiro računa Općine te da li se planira godinu završiti u pozitivu, na što je odgovoreno od strane načelnice da na današnji dan stanje računa cca. 480.000,00 kn, i da se planira završiti godinu u plusu

Mirko Martinuš se zahvaljuje i zaključuje sjednicu.

SJEDNICA JE ZAVRŠENA U 22,20 sata

ZAPISNIK VODILA: Ivanka Martinuš

KLASA: 021-05/17-01/08

URBROJ: 2211/05-01-17-02

Lobor, 17.11.2017. god

Načelnica je zatražila dopunu zapisnika pod razno: "da je postavljeno pitanje načelnice Komisiji za kupnju zemljišta za kupnju igrališta, na što joj je odgovoreno da ona nema pravo postavljanja pitanja"

ZAPISNIK USVOJEN:

Dana: 10.12.2017. godine

na 05. sjednici Općinskog vijeća

Predsjednik Općinskog vijeća

M. Martinuš